



OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA VALPOVO

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576
Email: ured@oskatancic.hr

ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo održane 18. siječnja 2024. godine u 17.30 sati u Školi.

Nazočno: 22 člana Vijeća

Odsutno: 16 članova Vijeća

Sjednici su nazočni i Sanja Birović, ravnateljica, psihologinja Sanja Antolović Kurtović i Jelena Pavičić, tajnica Škole.

Na prijedlog predsjednika utvrđen je sljedeći

DNEVNI RED

1. Razmatranje Protokola o postupanju škole u slučaju nasilja
2. Anketa o korištenju mobitela u školi
3. Različito

Ad-1.- Predsjednica Vijeća roditelja Danijela Romić je otvorila prvu točku dnevnog reda, pozdravila sve prisutne i dala riječ psihologinji koja je ukratko izložila prezentaciju Protokola o postupanju u slučaju nasilja. U izlaganju se osvrnula na sadržaj Protokola, prevenciju mogućih situacija povećanog rizika, kao i na postupanje u konkretnim situacijama s ciljem zaštite djece, kao i svih zaposlenika u procesu odgoja i obrazovanja.

Nadalje je objasnila da se Pravilnik temelji na načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima. Utvrđuje obveze i odgovornosti, kao i načine postupanja tj. što treba činiti ravnatelj, stručni suradnik, učitelj, učenik, drugi zaposlenik škole ili roditelj (skrbnik djeteta).

Ad-2. Predsjednica Vijeća roditelja je otvorila i drugu točku dnevnog reda i dala ponovno riječ psihologinji koja je prije svega upoznala prisutne kakvi su stavovi drugih zemalja Europske unije kada se priča o korištenju mobitela pri boravku u školi. Neke zemlje su potpuno za zabranu, neke zemlje dozvoljavaju korištenje mobitela u školi, a neke djelomično dozvoljavaju – nema jedinstvenog stava.

Prezentirala je i kakva je praksa u Republici Hrvatskoj i izložila rezultate ankete koja je provedena u našoj Školi na uzorku od 185 učenika. Prosječna dob ispitanika je bila 12.5 godina.

Iznijela je zaključak da dogovor o pitanju korištenja mobitela u Školi treba biti postignut suradnjom svih dionika – učitelja, učenika, ravnatelja, stručnih suradnika i roditelja.

Nakon izloženog, predsjednica Vijeća roditelja daje riječ ravnateljici Škole Sanji Birović.

Ravnateljica govori prisutnima da trebamo razlikovati korištenje i nošenje mobitela u Školi, da djeci mobiteli za vrijeme nastave ne trebaju i da je problem samo put do kuće i izvanškolske aktivnosti poslije nastave u večernjim satima. Kao ravnateljica spremna je zbog toga pristati na nošenje mobitela kako bi se učenici osjećali sigurno na putu do kuće od Škole i obrnuto. Govori da smo imali nekoliko neugodnih situacija u Školi, gdje je bio uključen i Hrvatski zavod za socijalni rad i policija i da je najveći problem slikanje druge djece i objavljivanje fotografija.

Nadalje, imamo djecu koja koriste mobitele iz zdravstvenih razloga, ali to su iznimke. Kod stavljanja mobitela u kutiju za vrijeme nastave je problem provedba – nijedan učitelj neće preuzeti odgovornost za prikupljanje istih.

Nakon toga su izneseni stavovi roditelja, naime provelo se glasanje po razredima i većina njih 11 je bilo za zabranu mobitela, a njih 8 je bilo protiv zabrane.

Roditelji su se aktivno uključili u raspravu: Ines Čolić, koja je ispred 4.a razreda je rekla da treba razgraničiti stavove djece od 1.-4. razreda i od 5.-8. razreda; Danijela Romić, ispred 8. a razreda i predsjednica Vijeća roditelja govori da ako dijete ima mobitel kod sebe u Školi, da će taj mobitel i koristiti. Smatra da bi se, po uzoru na singapurski model kojeg je psihologinja navela, u slučaju da se dopusti nošenje mobitela u Školu, za njihovo korištenje u Školi trebale predvidjeti sankcije u Kućnom redu.

Nakon rasprave se donio zaključak da treba biti zabranjeno korištenje mobitela tijekom boravka u Školi i da će se ti zaključci, kao i sankcije, implementirati u Kućni red.

Ad-4. Pod zadnjom točkom ravnateljica Sanja Birović je izvijestila prisutne o aktualnostima u Školi: promjeni plastične stolarije na muškom i ženskom toaletu; uređenju hola Škole; velikom obljetnicama Škole (250 godina Matične škole, 110 godina Područne škole Nard i 20 godina glazbene škole) a te o daljnjim radovima i aktivnostima u Školi.

Time je dnevni red iscrpljen i sjednica je zaključena.

Zapisničar

Predsjednica Vijeća roditelja

Jelena Pavičić, dipl.iur.

dr.sc. Danijela Romić